< Languages in Qatar

What do you speak more? English or Arabic?

Where?

O People tend to speak
Arabic at home
significantly more than

Home

97%

Arabic use

14%

English, by about 7 times. Public 000 Public
In public, the results show o o
that people use both Arabic 59 /O 56 /(J

and English language at the
same rate.

O At school and work most
people use English more than

School &Work

47 %

School &Work

Arabic by about 2 times.
Comparing the Skills... '{ Is it because of English?
.. On average, respondents see that they are g
"' more skillfull in English than in Arabic. About half of

respondents believe
that studying English
has a negative impact

on their Arabic skills

Skill scale from O to 100

Arabic

English

@Overall use

The results show that people use Arabic
and English at the same rate for their daily
communication but with a small shift
towards Arabic.
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